



Саратов Life

1 окт в 19:49



В ходе спецоперации погибли несколько жителей Саратовской области.

Об уроженцах Энгельса Сергее Миронове и Сергее Макееве сообщили на сайте администрации района. Администрация Саратова проинформировала о гибели уроженца областного центра Евгения Калмыкова. Подробностей из биографий мужчин чиновники не привели.

Администрация Лысогорского района рассказала о гибели Владимира Полатовского. В публикации сказано, что мужчина был рядовым, гранатомётчиком. Мужчина подписал контракт с Минобороны.

«Находясь в составе штурмовой группы, продвигаясь в сторону противника, первым заметил пулемётный дот и точным выстрелом уничтожил огневую точку противника. Продолжая штурмовые действия, попал под массированный вражеский миномётный огонь и получил ранение не совместимое с жизнью. За проявленные мужество и героизм награждён орденом Мужества посмертно», — рассказали чиновники. Сегодня состоялась церемония прощания с погибшим.

Фото: ИА "Версия-Саратов"

Миронов Сергей (? - 01.10.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 01.10.2024

Откуда: Саратовская область, г. Энгельс

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-27566010_1786165

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/74246>